

Četvrtak, 22. 08. 2013. | Izvor: eKapija

Zoran Netković, direktor pomorsko-rečne agencije "Agent plus" - Sreća se ne čeka, već se stvara



Zoran Netković

Sportista u duši, borac po opredeljenju. Menadžer, nekadašnji rukometaš, u slobodno vreme pecaroš, i poslu i hobijima prilazi sa istom vizijom – da bude najbolji. Zoran Netković, direktor pomorsko-rečne agencije "Agent plus", za samo šest godina uspeo je da napravi vodeću firmu u regionu u organizaciji svih vidova transporta.

"Agent plus grupa", osim preduzeća u Srbiji (Beograd, Novi Sad, Niš, Veliko Gradište, Smederevo, Pančevo, Bezdan, Sremska Mitrovica), ima preduzeća u Hrvatskoj (Zagreb, Rijeka), u Crnoj Gori (Bar), u Rumuniji, kao i u Makedoniji (Skoplje) i Nemačkoj (Hamburg). Kompanija "Staragent plus" iz grupe "Agent plus" je agent najvećeg svetskog kontejnerskog broдача "Maersk line", kao i "Seago" i "Safmarine".

- Možda preterujem, ali ja ne umem drugačije. U poslu si celim bićem ili nema uspeha. Ponekad posao predstavlja veliko breme, ali se čovek nauči da živi sa njim, a onda mu je neobično kada ga nema. Neophodno je imati i određene "ventile" kroz hobije i druga interesovanja. Ali i to nije klasičan odmor, jer bi kao takav umarao i činio čoveka neraspoloženim i depresivnim - kaže Zoran Netković.

Takmičarskog duha, uvek je hteo bolje i više, ali samo iz razloga da iskoristi sve svoje potencijale i znanje. Uvek u brzini, bez opuštanja.

O svojoj sportskoj karijeri, poslovnoj filozofiji, ostvarenju dečaćkih snova i najvećem ulovu, Zoran Netković govori u intervjuu za "eKapiju".

O romantici

Odrastao je u Kraljevu, gde su roditelji došli iz rodnog Pomoravlja. Osnovnu školu završio je kao đak

generacije, gimnaziju sa odličnim uspehom. Na obali Ibra učio je školu života, sticao radne navike, saznao šta je to romantika, ali i šta je sve potrebno da bi se postigao uspeh.

Bio je jedan od najmlađih ligaških prvotimaca kraljevačkog rukometnog kluba "Metalac", a kasnije i član RK "Ekonomist".



- U porodici sam naučio da poštujem sebe i druge. Učio sam o težini date reči i svojih postupaka, lepoti u pružanju i deljenju sreće sa drugim ljudima.

Sa 18 godina samostalno kreće u krčenje životnog puta. Upisao je Ekonomski fakultet u Beogradu, a kako kaže, na tu odluku je uticalo to što "brzo razmišlja i kombinuje".

- Isto tako, zbog ljubavi prema prirodnim naukama, kao i praktičnosti i organizovanosti.

Po prirodi dinamičan, uvek sa vizijom šta dalje, već je ostvario mnoge dečачke snove. Sa ponosom ističe da je prvi džeparac zaradio kao student.

- Nije to bilo nešto naročito mnogo, ali me je ispunjavalo velikim zadovoljstvom. Shvatio sam da zarada u mnogome zavisi od mene samog i od mog pristupa i upornosti. Sećam se da smo brat i ja od prvog zarađenog novca kupili skromnu kristalnu vazuu.

U Beogradu je trenirao rukomet sa "Zvezdom" i "Partizanom", igrao za "Ekonomist", a povreda ga je naterala da prekine sa sportom, pre nego što je želeo.

Osim rukometa, "zarazio se" i ribolovom. I danas, kad obaveze dozvole, rado uzima pecarošku opremu. Ulovi o kojima se priča su - šaran 10,5 kg i štika 7,5 kg.

- I danas sa istim društvom idem na jezero Gyarmapusta u Mađarskoj. Nas je četvorica - jedan dolazi iz Beča, jedan iz Trsta, i nas dvojica iz Beograda.

Oprobao se i u preferansu, a seća se da je nekada skupljao i šibice.

Uvek u plusu



Ekonomski fakultet je završio sa 23 godine i posle odsluženog vojnog roka svoju profesionalnu karijeru je počeo u Ministarstvu odbrane kao načelnik finansijske službe u garnizonu Valjevo, zatim je radio u Komandi prve armije i u Upravi za planiranje razvoja i finansije u Generalštabu Vojske Jugoslavije.

Finansijski direktor "Jugoagenta" postao je 1995. godine, koristeći iskustvo u sopstvenoj agenciji za vođenje knjigovodstvenih usluga. Generalni direktor je postao 2002. godine, a u međuvremenu je bio predsednik Upravnog odbora ove kompanije u 3 mandata.

Pomorsko-rečnu agenciju "Agent plus" osnovao je 2007. godine. Zoran Netković je predsednik [Foruma Talas novih inicijativa](#) za razvoj vodnog transporta, član je Skupštine Privredne komore Srbije i potpredsednik grupacije za transport i komunikacije i brodarstvo, kao i član Skupštine Privredne komore Beograda i sekcije za transport i špediciju pri ovoj komori.

Biti najjači kada je najteže

- Ja jednostavno ne znam drugačije. Takav sam čovek. Čim nešto završim ja odmah gledam šta ću dalje, kako ću bolje. Osim toga, važno je i da imaš svoj identitet u svakoj situaciji, da daješ da bi dobio, da budeš najjači kada je najteže.

Kaže da izbegava "otužne" i "izlizane" životne i poslovne istine, već traži neobična, ne ekscentrična, već kreativna rešenja. Poslovni uspeh bazira na većim prihodima i ulaganjima, a ne na štednji.

- Od mojih saradnika tražim da brzo razmišljaju i da budu kreativni. Uvek učestvujem u odabiru zaposlenih, bez obzira o kojoj poziciji je reč. U tome sam i pažljiv i strpljiv.

Kada govori o lošim osobinama ljudi, naglašava da ga nervira glupost.



Na proslavi petog rođendana "Agent plusa"

- To ne znači da ljude poštujem po nivou inteligencije, već mislim da gluposti čine i više i manje inteligentni ljudi, ali je stvar u tome ko je svestan onoga šta čini. Ne volim tvrdoglavost i nedopustivu upornost.

Iako mu je teško da izdvoji reč koju poštuje, ipak kaže da je to sreća.

- Ali ne sreća koja se čeka, već sreća koja se traži, koja se stvara, koja se živi u svakom trenutku. Sreća koju čovek zna da živi, kojoj zna da se raduje. Teško je biti srećan čekajući velike događaje. Sreća se nalazi u svakodnevici, u susretu sa prijateljima ili voljenim osobama, šetnji po lepom sunčanom danu, u planiranju lepih događaja u činjenju humanih stvari u upoznavanju i menjanju sebe samog i u još ko zna čemu tako običnom.

(Ne)Skromnost

- Ponosan sam na svoje dvoje divne dece, sina i kćerku, kao i na svoju suprugu, koji su mi neprocenjiva podrška u životu. Porodica je ono što čuva ovaj svet da se ne raspadne. Mi se radujemo malim stvarima. Uživamo u putovanjima i planiranju sledećih destinacija. Odmaramo se i na splavu na Savi. Kad se sve sabere, mogu da kažem da smo mi veoma skromni.

Kada je posao u pitanju, Netkovićeви planovi nisu nimalo skromni.

- "Agent plus grupa" želi da učvrsti sve segmente poslovanja i da da novi kvalitet. Možda neskromno, ali ne mogu da kažem da želimo da dođemo na neki evropski nivo, jer smo mi već na tom nivou. Dok smo na početku jurili posao, sad novi poslovi stižu sami. Otvorili smo samostalno preduzeće u Konstanci, planiramo da proširimo posao u Rumuniji na pogranični deo Arad i Temišvar. Planiramo da proširimo zbirni prevoz iz Kine i da ga ponudimo u Bugarskoj. Razmišljamo i o Ukrajini. U Srbiji planiramo da investiramo u novo skladište i razvijemo kontejnerski rečni transport.